

# 在医院查出“染艾滋” 小伙吃不下睡不着,老婆也要离婚

## 后经正规机构复检,发现是个乌龙;院方称“操作失误”

“一个多月人无精打采,家庭也闹矛盾了。”张先生家住江宁,今年4月初,他到江宁五洲医院住院,院方抽血化验,却出具了一份“HIV阳性”的检测报告,张先生以为自己染上了艾滋。但是,后来经其他医院重新检测,却证实他并没有染上艾滋,“这个乌龙有点大了!”江宁五洲医院给出的答复是,电脑操作失误。 现代快报记者 孙玉春 文/摄

### 住院查出“HIV阳性”

张先生27岁,4月1日,他到江宁天印大道附近的五洲医院看病,院方安排他到泌尿外科住院,挂了七八天水。在医院,他做了抽血化验。

4月5日拿到了报告,他惊呆了!抽血检测了乙肝大小三阳、丙肝、梅毒等项目,其中丙肝检测结果是“阳性”,“HIV”检测也是“阳性”!

他去找主治医生周某,“我没有肝病啊!”据称,周医生当时回答说,这个在环境中也会传染的。接着,张先生问到艾滋的事情,周医生叫他去南京市疾控中心确诊。

后来,在张先生的要求下,周医生给他复查,在等待结果的几天里,张先生魂不守舍,脑子里整天都是“HIV”。

### 一个多月没睡好觉

后来,医院出具了复检报告,“HIV”变成了阴性。院方说,原来的检测可能是“假阳性”。

但张先生不相信。出院后,他脑子里始终纠结这个问题,白天上班没精神,回家吃不下饭,晚上也睡不着,人日渐消瘦。期间他上网查了很多资料,然后每天早晨起来都要吐出舌头检查一下,看有没有感染的症状。

后来,他不得已将这个情况告诉了妻子,妻子听了,反应也很大,甚至提出要离婚。“在家里,我连孩子都不怎么抱了。”

直到5月底,他决定去江宁医院再做一次

检测。在取报告时,他先看了丙肝的结果,发现是阴性,“又看HIV,也是阴性。”

“我觉得不管是什么原因,五洲医院给我一个阳性的错误报告,难以接受。”他说,自己没有手术,医院为何要做这个检测?

### 院方:操作失误,且没有复核

昨天下午,五洲医院一位姓蔡的负责人表示,大部分患者的确不需要做HIV检测。对于住院患者,出于病情考虑,医院有时会为患者做。但是张先生的阳性结果的确搞错了。

他说,已经告知了患者,这不是最终结果,还会复检。可是后来做了复检,也否定了之前的报告,但还是对患者产生了影响。

为何会出现这种差错呢?这位负责人称,他们已经召集化验科室的人开了会,初步分析是操作失误,因为报告在电脑上制作时是使用快捷键,“按1就是阴性,按2就是阳性。肯定是操作员按错了。”按照正常程序,出报告要复核,可是由于科室人员责任心不够,导致这份报告直接到了患者手上。

据称,目前医院已对化验科室的人员进行了处罚教育,且明确:以后一般不做“HIV”筛查,如确有需要,医院将取血液标本,送到江宁“艾迪康”医学检验中心检测。

医院是否出于多收费的目的而给患者做HIV等检测呢?对此,院方表示,这几项检测费用一共100多元,谈不上“利益驱使”。

### 背对着压路机听广播 男子被卷入车轮……

发现出事后,没有上岗证的肇事司机吓跑了

快报讯(记者 廖健伟)14日晚7点多,江宁区胜太西路附近发生了一起惨剧,一辆重型压路机在碾轧刚铺设沥青的路面时,不慎将一名路人轧死。事故发生时,他正在听广播,可能没有注意到背后的压路机正在倒车。而压路车司机由于视线受阻,也没有发现车后有人。

事故现场位于胜太西路与利源中路的交界口,附近有工地正在施工。据目击者杨先生介绍,事发前,他曾看到死者在压路机附近站着听广播,当时他并没有在意。后来,他就听见有人大喊“出事了,出事了”,他一看,发现刚才正在听广播的男子下半身已经卷入压路机的后轮。而男子右手上,一个红色的收音机仍然在播放。

“最近经常看到他,他手上都拿着收音机在听广播。”杨先生称,男子是附近工地的工人。记者注意到,也许是由于附近正在施工,男子手中收音机音量调得很大。目击市民称,当时这辆压路机正在倒车,根本没有发现后面有人,而路边上这名男子也是一直背对着压路机的。

见出了事,压路机司机竟然逃离了现场。路人见状,立即报了警。

民警赶到现场后,确认这名中年男子已经死亡。昨天下午,现代快报记者了解到,压路机司机已经被带到开发区派出所,据调查,这名肇事司机竟没有上岗证。警方和安监部门也正在进一步调查此事。

### 民警提醒

由于压路机体积较大,驾驶室又很高,驾驶员视线存在死角。市民在路上遇到压路机时,一定要注意避让,尽量远离。

序号	项目代号	项目名称	结果
1	HbA1c	乙型肝炎抗体	阴性
2	HbA1c	乙型肝炎抗体	阴性
3	HbA1c	乙型肝炎抗体	阴性
4	HbA1c	乙型肝炎抗体	阴性
5	HbA1c	乙型肝炎抗体	阴性
6	HIV	丙肝抗体	阳性
7	HIV	艾滋	阳性
8	HIV	梅毒抗体	阴性

### 江宁区疾控中心: 五洲医院 没有出HIV报告的资质

江宁区疾控中心一位姓经的主任表示,五洲医院是没有资质出此类报告的。

“HIV阳性”的结果,相当于是一份确诊报告,只有南京市疾控中心确认实验室才能出。经主任表示,艾滋病的检测是在行政领导下进行的,其资质由市里面审批。目前江宁区获审批的是两类:初筛实验室,包括江宁医院、江宁中医院、艾迪康、同仁医院等;还有一类是各社区卫生服务中心的快检点。

如果初筛实验室检测发现是阳性,那也不能出报告,出于保护病人,一般此时会跟他说“需要复检”。而正式告知时,必须是经过市疾控中心确诊以后。据了解,目前区疾控中心对此事仍在调查处理中。

### 孟非代言助推品牌升级

#### “宝庆尚品”主动扩大经营规模

2014年5月13日,著名电视节目主持人孟非“牵手”宝庆尚品,正式成为宝庆尚品品牌代言人,由此开创了国内男明星代言珠宝的先河。“送给最爱的,我选更好的!”主持人孟非的一句话,凝聚了广大消费者心灵深处的万语千言。

借“孟非代言”这一营销事件,宝庆尚品顺势展开了新一轮的全国加盟连锁发展步伐。有著名主持人的强势代言,加上成熟完善的加盟管理政策,宝庆尚品立刻引来江苏、安徽以外区域加盟商的强烈关注,并由此掀起了一股加盟热潮,大有席卷大江南北之势。广大消费者也对宝庆尚品的形象和定位赞不绝口,好评如潮,更进一步坚定了有意加盟宝庆尚品的业界人士的信心,咨询加盟的电话应接不暇,等待加盟的商家络绎不绝。面对消费者和市场的强烈反响,宝庆尚品的经营团队深受鼓舞,他们看到了广阔的市场前景,并进一步意识到,瞄准大众时尚潮流,坚持品质路线,以“爱”为核心的品牌策略是准确而且前景广阔的。于是,品牌决策层

果断做出决定,迅速扩大品牌的经营规模,在更大范围内拓展宝庆尚品的市场,短期内开出40家宝庆尚品店面,并力争在一年内开满100家,二年内开满200家宝庆尚品。

接下来,宝庆尚品将陆续推出“多一份用心,多一道工序,多一分价值”91道精工呈现精品黄金饰品系列——“尚品金”,和以“完美切割,非凡闪烁”为核心价值的钻石系列——“尚品钻”,并期待以此满足广大珠宝消费者对珠宝首饰的“品质”追求。

宝庆尚品的经营团队认为,款式、设计、工艺、价格是宝庆尚品的四大核心竞争力。市场的空前繁荣,商品的极大丰富,使得消费者对品牌和商品也有了更大的选择空间。同时,消费趣向和时尚潮流的快速多变,也对品牌的创新意识和市场适应能力提出了更高的要求和挑战。宝庆尚品会沿着坚持品质、锐意创新、适应市场、迎合消费者的道路不断前行!



## 南京航空技工学校

南京市中考指南 147 页

代码 8023

航空服务专业(含空中乘务、机场服务、机场安检、航空物流、航空商务、航空机务)。招生地区不限,面试、注册入学。签订入学培养就业协议。校区报名电话:025-66070685、66070686、66070687、13601463621 市区走读报名电话:025-84729234、84721149

## 南京市第五高级中学

NANJING NO.5 SENIOR HIGH SCHOOL

# 2+1 英美国际班

本课程学生前两年在五中学习,第三年可选择赴美国米尔布鲁克高中或英国奇彻斯特学院就读,学生毕业后即可进入全球顶尖大学直接就读本科。

### 课程优势

1 可注册英国/美国双学籍,合格学生还可获英/美高中文凭;

2 第三年在国外享受英美高本土学生收费标准,英国只需9万(学费)或美国17万(含学费食宿),直达英美顶尖公立高中,三年总费用低于同类国内课程;

3 入学要求与英美本土学生同步,无差异性学习,全国最权威A-level、AP教师团队,享受最纯正的高质量国际教育;

4 美国北卡教堂山国际学院和英国爱德思考试局鼎力支持。

招生说明会 时间: 6月17日 14:30 地点: 五中校内 敬请预约

### 有保障

无缝对接海外大学;

### 价格实惠

国内3.8万上Alevel, 海外9万学费;

### 优质教学

南京第一个牛津女孩的摇篮, 学生100%录取海外名校;

### 海外高中

英国公立排名第一/ 美国北卡顶尖优质高中

招生对象 应往届初中毕业生

招生名额 20人/班

学制 3年

咨询电话 025-84227631 83368315

### 咨询地点

◆南京市莫愁路天妃巷121号(南京市第五高级中学)图书馆2楼国际班办公室

◆南京市鼓楼区北京西路15-2号(江苏省教育厅内)招就大楼9楼901室

